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Angell, Norman: Frieden und Sicherheitspakte. (= Schriftenreihe über Strategie und Taktik 
im Kampfe gegen Krieg und Faschismus, Heft 2). Hg.v. Weltkomitee gegen Krieg und 
Faschismus. 1936. 
 
Anklage gegen die Ankläger. Die Widerlegung der geheimen Anklageschrift des 
Reichstagsbrand-Prozesses. [Nachtrag zum Braunbuch über Reichstagsbrand und Hitler-
Terror.] Hg.v. Weltkomitee für die Opfer des Hitler-Faschismus. Unter Mitwirkung der 
Professoren Fauconnet, G. Urbain, Prenant und anderer Gelehrter. 1933. 
 
Aragon, Louis: Die Glocken von Basel. Roman. Übersetzung aus dem Französischen von 
Alfred Kurella. 1936. 
 
Azaña spricht. Rede des Präsidenten der spanischen Republik Azaña am 21. Januar 1937 
in Valencia. 1937. 
 
Barbusse, Henri: Stalin. Eine neue Welt. Übersetzung aus dem Französischen von Alfred 
Kurella. 1936. 
 
Becher, Johannes R.: Der Mann, der alles glaubte. Dichtungen. 1935. 
 
Billinger, Karl (d.i. Paul W. Massing): Schutzhäftling Nr. 880. Aus einem deutschen 
Konzentrationslager. Roman. 1935. 
 
Braunbuch II. Dimitroff contra Goering. Enthüllungen über die wahren Brandstifter. 1934. 
 
Brecht, Bertolt / Eisler, Hanns: Lieder Gedichte Chöre. 1934. Mit Notenbeilage. 
 
Das braune Netz. Wie Hitlers Agenten im Auslande arbeiten und den Krieg vorbereiten. 
1935. 
 
Der gelbe Fleck. Die Ausrottung von 500 000 Juden. [Hg.v. Lilly Becher]. Vorwort von Lion 
Feuchtwanger. 1936. 
 
Der Kampf um den Frieden. Offener Brief des Weltkomitees gegen Krieg und Faschismus. 
(= Schriftenreihe zur Strategie und Taktik im Kampfe gegen Krieg und Faschismus, Heft 5). 
1936. 
 
Der Kampf um ein Buch. Wie im 3. Reich gegen das „Braunbuch“ gekämpft und gelogen 
wurde. 1934. 
 
Deutschland vom Feinde besetzt. Die Wahrheit über das III. Reich. Bilder und Dokumente, 
zusammengestellt und hg.v. Internationalen Antifaschistischen Archiv. Vorwort von 
Heinrich Mann. [Die Deutsche Nationalbibliothek nennt Heinz Lohmar als Gestalter]. 1935. 
 
Dimitroff, Georgi: Briefe und Aufzeichnungen aus der Zeit der Haft und des Leipziger 
Prozesses. (von Alfred Kurella besorgte Ausgabe). 1935. 
 



Dimitroff contre Georing. 2e livre brun. 1934. 
 
Durango, Stadt des Leidens. Die Bombardierung Durangos durch deutsche Flugzeuge. 
Vorwort von Louis Martin-Chauffier. 1937. 
 
Eichen, Claus (d.i. Schiwko Angeluscheff): Rassenwahn. Briefe über die Rassenfrage. 
1936. 
 
Erckner, S. (d.i. Staschek Scymoncyk): Die grosse Lüge. Hitlers Verschwörung gegen den 
Frieden. 1936. 
 
Fair Play. Für ehrliches Spiel. Committee on Fair Play in Sports, New York. 1935. 
 
Henry, Ernst: Feldzug gegen Moskau? Übersetzung aus dem Englischen. 1937. 
 
Jacob, Berthold: Das neue deutsche Heer und seine Führer. 1936. 
 
Jacob, Berthold: Weltbürger Ossietzky. Ein Abriss seines Werkes zusammengestellt und 
mit einer Biographie Ossietzkys versehen von B. Jacob. Vorwort von Wickham Steed. 
1937. 
 
Kisch, Egon Erwin: Abenteuer in fünf Kontinenten. Vorwort von Theodor Balk. 1936. 
 
Kisch, Egon Erwin: Eintritt verboten. 1934. 
 
Koestler, Arthur: L' Espagne ensanglantée. Un livre noir sur l' Espagne. 1937. 
 
Koestler, Arthur: Menschenopfer unerhört. Ein Schwarzbuch über Spanien. 1937. 
 
Last, Jef. Zuiderzee. Roman. Übertragung aus dem Niederländischen von Harry Schulze-
Wilde. 1936. 
 
Le peuple allemand accuse. Appel à la conscience du monde. Un livre de documentation. 
Unter Mitarbeit von  Maximilian Scheer u.a. Vorwort von Romain rolland. 1937. 
 
Lecache, Bernard: Les ressuscités. 1934. 
 
Levine, Boris: Jeunesse. 1934. 
 
Lieb, Fritz: Christ und Antichrist im Dritten Reich. Der Kampf der deutschen 
Bekenntniskirche. 1936. 
 
Livre brun sur l'incendie du Reichstag et la terreur hitlérienne. (= Réquisitoires 1). Publié 
par le Comité international d'aide aux victimes du fascisme hitlérien. Vorwort v. Vincent de 
Moro-Giafferi. 1933. 
 
Malraux, André: Die Zeit der Verachtung. Novelle. Übersetzung aus dem Französischen 
von Alfred Kurella. 1936. 
 
Moro-Giafferi, Vincent de: Göring, der Brandstifter bist du! 1933. 
 
Müller, A. (d.i. Albert Schreiner): Hitlers motorisierte Stossarmee. Heeres- und 



Wirtschaftsmotorisierung im Dritten Reich. 1936. 
 
Münzenberg, Willi: Propaganda als Waffe. 1937. 
 
Naziführer sehen dich an. 33 Biographien aus dem III. Reich. 1934. 
 
Regler, Gustav: Im Kreuzfeuer. Ein Saarroman. 1934. 
 
Rolland, Romain: Botschaft an den Kongress in Brüssel und Wie kann man den Krieg 
verhindern? (= Schriftenreihe über Strategie und Taktik im Kampfe gegen Krieg und 
Faschismus, Heft 1). Hg.v. Weltkomitee gegen Krieg und Faschismus. Aus dem 
Französischen übersetzt von Rudolf Leonhard. 1936. 
 
Scheer, Maximilian: Blut und Ehre. Unter Mitarbeit eines Kollektivs deutscher 
Antifaschisten. Vorwort von Emil Julius Gumbel. Hg.v. Überparteilichen Deutschen 
Hilfsausschuss. 1937. 
 
[Scheer, Maximilian]: Das deutsche Volk klagt an! Hitlers Krieg gegen die Friedenskämpfer 
in Deutschland. Ein Tatsachenbuch. 1936. 
 
Schoenstedt, Walter: Auf der Flucht erschossen. Ein SA-Roman 1933. 1934. 
 
Seghers, Anna: Der Weg durch den Februar. Ein Roman von den Februarkämpfen 1934 in 
Österreich. 1935. 
 
Spielhagen, Franz: Spione und Verschwörer in Spanien. Nach offiziellen 
nationalsozialistischen Dokumenten. 1936. 
 
Tanin, O. / Yohann, E.: Japan rüstet zum großen Krieg. 1936. 
 
Tels qu' ils sont. 31 [!] biographies de chefs nazis. [Die Deutsche Nationalbibliothek nennt 
Walter Mehring als Autor]. 1934. 
 
Uhse, Bodo: Söldner und Soldat. Roman. 1935. 
 
Vom Tode bedroht. Rettet Thälmann, Dimitrow, Torgler. (= Der braune Tod über 
Deutschland, Heft 3). [Hg.v. Weltkomitee für die Opfer des Hitler-Faschismus]. 1933. 
 
Was soll mit den Juden geschehen? Praktische Vorschläge von Julius Streicher und Adolf 
Hitler. 1936. 
 
Weißbuch über die Erschießungen des 30. Juni 1934. Vorwort von Georg Branting. 1934. 
 
Woodman, Dorothy (Hg.) [tatsächl. Albert Schreiner]: Au seuil de la guerre. Documents sur 
le réarmement de l' Allemagne hitlérienne. 1934. 
 
Woodman, Dorothy (Hg.) [tatsächl. Albert Schreiner]: Hitler treibt zum Krieg. 
Dokumentarische Enthüllungen über Hitlers Geheimrüstungen. Vorwort von D. Woodman. 
Aus dem Englischen übertragen vom Franz Obermeier. 1934. 
 
Woodman, Dorothy [tatsächl. Albert Schreiner]: Hitlers Luftflotte startbereit. Enthüllungen 
über den tatsähclichen Stand der Hitlerschen Luftrüstungen. Vorwort von D. Woodman. 



1935. 
 
Wright, Sydney Fowler: Der Untergang von Prag. Roman des Krieges von 1938. 1936. 


